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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 23. november 2023 kl. 17.00 

Tilstede  

Afbud fra Bente, Bård, Britta 

Referent Jannie 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Referat Godkendt 

 

2. Velkommen til nyt bestyrelsesmedlem 

Forslagsstiller Bente 

Bilag  

Baggrund Vi har fået nyt medlem af bestyrelsen - Louise - og i den forbindelse laver vi 
en gensidig præsentation.  

 

3. Økonomi 

Forslagsstiller Fast punkt 

Bilag  

Referat Liselotte informerer. Vi balancerer på budgettet. 

 

4. Sidste nyt fra skoleleder 

Forslagsstiller Fast punkt 

Bilag  

Referat Samarbejde i forhold til visitation af nye børn. Dialog om målgruppe og hvad 
vi, som skole kan tilbyde. 
Planlægning af udviklingspunkter for næste skoleår. Der vil komme mere om 
dette. 
Begyndende samarbejde med FGU i forhold til vores elever. 

 

5. Valg af firma til skolefoto 

Forslagsstiller Britta 

Baggrund En forælder har henvendt sig og spurgt ind til muligheden for at vælge andet 
firma til at varetage opgaven med at tage skolefotos. 

Bilag Nej 

Referat Punktet gemmes til en anden gang, da Britta er syg. 
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6. Elevgruppeprofil til Herrestrup Skole 

Forslagsstiller Liselotte 

Baggrund Gennemgang af elevgruppeprofilen på skolen, i takt med at børnegruppen 

ændrer sig. 

Bilag Nej 

Referat Kommunen sender ikke længere, i samme omfang, børn ud af kommunen til 
specialtilbud og dagbehandlingstilbud. Det påtænkes fra kommunen, at børn 
med autisme primært har brug for specialtilpasset undervisning.  Der er en 
bekymring for børnenes behov og gruppedynamik. Det bliver et meget stort 
spænd for både den pædagogiske og faglige undervisning og læring. 
Derudover også rammer og faglig viden i forhold til børnene og familiernes 
behov. 

 

7. Makerspace 

Forslagsstiller Rasmus og Liselotte 

Baggrund Orientering om intentionen bag et makerspace på skolen, samt mulighed for 
fondssøgning. 

Bilag  

Referat Der bliver til næste bestyrelsesmøde vist lidt eksempler på Makerspace og 
derefter arbejdes der videre med en gruppe som kan arbejde med 
fondssøgning.  

 

8. Visitation 

Forslagsstiller Liselotte 

Baggrund Information omkring re-visitering af elever, samt intentioner om skolens 
størrelse (elevtal) 

Bilag  

Referat Siden sommerferie er vi gået fra 95 børn til 114. Vi er presset på plads, 
billedkunst og musiklokalet er b.la. pakket sammen, samt større klasser. Indtil 
videre tegner der sig et billede af stor tilgang både på Herrestrup skole og 
gruppe-ordningerne.  
Dialog om tydelighed i forhold til at Herrestrup skole ikke kan rumme flere 
børn forsvarligt når det gælder trivsel, lærings, udvikling før der følger mere 
plads og ressourcer med. Det aftales at forældrerepræsentanterne fra 
skolebestyrelsen laver et skriv om dette, d. 14 dec.  
 

 

9. Evt. 

Referat Dialog om Aula. Louise bliver en del af gruppen for principper for Aula.  

 

Godkendelse af referat:  

 

Næste bestyrelsesmøde er torsdag d. 14. december 2023 kl. 17.00 


